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港区立赤坂中学校 

令和２年度 学校関係者評価 まとめ 

 

 Ａ･･･達成している Ｂ･･･概ね達成している Ｃ･･･あまり達成していない Ｄ･･･達成していない Ｅ…分からない   

 

 【円グラフ内の数字は、選択した人数を表します】 

 

① 学校経営計画、学年経営方針が分かりやすい。 ② 学校だより、学年だより、ホームページなどの

情報で学校の様子がよく分かる。 

 

 

③ 電話をかけたときや学校を訪問した際の 

教職員の対応が丁寧である。 

④ 教職員は、ＰＴＡや地域の活動に協力的であ

る。 

  

⑤ 授業に工夫が見られ、分かりやすい授業が行われ

ている （英語科国際を含む） 

⑥ 少人数指導を充実させるなど、学習意欲を高める

授業が行われている。 
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⑦ 地域の人材と協力した授業を取り入れている。 ⑧ 学習のきまりが守られているなど、学習規律が 

整っている。 

  

⑨ 表情が明るく生き生きと生活している生徒が多

い。 

⑩ 礼儀正しいあいさつができ、服装などの身だしな

みも整っている。 

  

⑪ いじめ防止に対する取組が効果的に行われてい

る。 

⑫ 不登校に対する取組が効果的に行われている。 

 

 

⑬ 進路指導が計画的に行われている。 ⑭ 道徳の授業内容が充実している。 
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⑮ 文化的行事では、生徒の活動の成果が分かる。 ⑯ 不審者対応、ハイテク犯罪防止等にかかわる取

り組みが行われている。 

  

⑰ 学校は、感染症予防対策を適切に行っている。 ⑱ 校舎内外の消毒・清掃が行き届き、整理・整頓さ

れ、学習環境が整っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑲ 給食は、安全・栄養・おいしさを考えた献立であ

る。 

⑳ 施設、設備の安全管理を計画的に行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 地域との連携、幼・小との連携等、特色ある教育活

動を推進している。 
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 ご多用の中、学校評価アンケートにご回答いただきまして、ありがとうございました。また、今年度の教

育活動に対してご理解・ご協力をいただきましたことに、重ねて御礼を申し上げます。 

 今年度は新型コロナウィルス感染症の影響で、４月・５月は臨時休業、６月は分散登校で、３か月後の 

７月から通常登校となりました。学校行事も中止や延期が相次ぎました。それを受けて、この学校評価ア

ンケートも例年の項目数や質問内容を一部変更してお配りしました。 

 多くの項目で「Ａ：達成している」「Ｂ：概ね達成している」との評価をいただきました。ＡとＢの合計で 

９5％以上となったものは、以下の４項目です。 

② 学校だより、学年だより、ホームページなどの情報で学校の様子が分かる （96％） 

③ 電話をかけたときや学校を訪問した際の教職員の対応が丁寧である （98％） 

⑰ 学校は、感染症予防策を適切に行っている （9６％） 

⑱ 校舎内外の消毒・清掃が行き届き、整理・整頓され、学習環境が整っている （９７％） 

上の⑰・⑱に関しては、４月当初から喫緊の最重要課題として全教職員で取り組んでまいりました。 

しかしながら一方では、 

⑤ 授業に工夫が見られ、わかりやすい授業が行われている （９％） 

⑥ 少人数指導を充実させるなど、学習意欲を高める授業が行われている （８％） 

⑫ 不登校に対する取り組みが効果的に行われている （９％） 

の３項目では、「Ｃ：あまり達成していない」「Ｄ：達成していない」のCとDの合計で８～9％となりました。

今後も、一人一人の生徒のために教育活動のより一層の充実を図っていきます。お気づきの点があり

ましたら、赤坂中学校までご連絡ください。 

 また、「自由記述欄」にもさまざまなご意見を記述していただきました。今後の参考にさせていただき、改

善できることから実施していきます。よろしくお願いいたします。 


